

Distr.: General 14 June 2013

English only

Economic and Social Commission for Asia and the Pacific

Sixty-ninth session

Bangkok, 25 April-1 May 2013

Annual Report (24 May 2012-1 May 2013)

Corrigendum

1. Chapter I, resolution 69/7, annex I (list of dry ports)

Under "China" the following changes should be made:

- (a) For "Longxing" read "Xinglong"
- (b) For "Harbin Longyun Logistics Park" read "Harbin Highway Freight Hub Station (Harbin Longyun Logistics Park)"
 - (c) For "Korgas" read "Horgos"
 - (d) For "Erlianhaote" read "Erenhot"
- (e) In Jinghong Mengyang International Logistics Center, Jinghong insert "Trading" before "Center"

2. Chapter I, resolution 69/13, footnote 94

For 133-148 read 149-190

DMR A2013-000241 TP210613 E69_27EC1